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YBaxaemreiu [lamup! [I1g IpOAJIeHUS [IOJIOBOTO akTa: 1. BemuTe peryispHyIo I0JIOBYIO XKU3HB C
IIOCTOSIHHBIM 3[I0POBHIM IIOJIOBEIM ITapTHEPOM. 2. [IpuMeHslTe IpHUEeMEl IOBEAEHYECKOU Tepanuy -
MeTO[] CTOI-CTapT. 3. Mcronb3yiTe Ma3y, NPOJOHTUPYIOIIKe (YOIUHSIOUME) [T0JI0BOU aKT. 4.
[Ipe3epBaTUBEL CO CIIEIalIbHON IPOJIOHTUPYIOIIEN CMa3KO0u.

[Tocye mepBOTO MOJIOBOTO aKTa B HOPME CYLIECTBYET Iepuof aOCOMIOTHON pedpaKTEPHOCTH, B
TEYEHMe KOTOPOT0 3PEKITUS HEBO3MOXKHA UJIM COMPOBOXKAAETCS ArucKoMpopToM. M y KaxKmoro aToT
TIepuoj MHAUBUAYAJIbHOM MMPOJOJIXKUTENBHOCTHU. Tak uTo y Bac Bce HOpMasbHO.

Ynauu.



